

ags präsentiert move)log®, move)fleet® und move)trans® live auf der LogiMAT 2012 in Stuttgart

Vom <u>13. bis 15. März 2012</u> präsentiert ags auf der LogiMAT die auf Microsoft Dynamics™ NAV basierenden Softwarelösungen move)log® (Lagerverwaltung/LVS), move)fleet® (Fuhrparkmanagement) und move)trans® (Spedition).

Auf unserem Stand (Halle 7, Stand 475) werden live demonstriert:

- move)log® Die umfangreiche Lagerverwaltungssoftware basierend auf Microsoft Dynamics™ NAV.
- move)fleet® Die Fuhrparkmanagementsoftware basierend auf Microsoft Dynamics™ NAV.
- move)trans® Die vielseitige Speditionslösung basierend auf Microsoft Dynamics™ NAV.

Nutzen Sie die Möglichkeit uns auf der LogiMAT 2012 zu besuchen! Sie finden uns in der Halle7/Stand 475.

move)log® wurde als ein umfangreiches Warehouse Management System (WMS) / Lagerverwaltungssystem (LVS) konzipiert, um die Optimierung aller EDV-Vorgänge in einem Lagerhaus mit hoher Funktionstiefe zu unterstützen und einen hohen Automatisierungsgrad zu erzielen. move)log® bietet höchstmögliche Effizienz bei der EDV-technischen Unterstützung der Lagerprozesse.

move)fleet® wurde für die speziellen Anforderungen eines Unternehmens mit Fuhrparkverwaltung entwickelt. Einige Merkmale sind: Fahrzeugverwaltung mit technischen Eckdaten, Hinterlegung von Versicherungsinformationen, Reifenmanagement inkl. Einlagerung und Führen eines Fahrtenbuches.

move)trans® deckt die spezifischen Anforderungen von Speditionsunternehmen ab, wie z.B. Verwaltung von Transportaufträgen, Verwaltung von Tarifen nach GFT oder EWS und Fuhrparkverwaltung.

move)log®, move)fleet® und move)trans® bestehen aus kombinierbaren Modulen und können wahlweise vollständig integriert mit den ERP-Modulen von Microsoft DynamicsTM NAV, oder auch als selbständiges System eingesetzt und mit beliebigen dritten Warenwirtschaftssystemen verbunden werden. Selbstverständlich ist auch eine Kombination der Systeme miteinander möglich.

Weitere **Informationen** zur LogiMAT und zu unseren weiteren Veranstaltungen finden Sie auch auf unserer Website unter www.ags-online.de oder vereinbaren Sie einen Termin auf der Messe über den folgenden Link.

Kontaktdaten: ags andreas gruber software gmbh Theodor-Althoff-Str. 47 45133 Essen

Tel: +49 201 84152 - 0 Fax: +49 201 84152 - 79

http://www.ags-online.de ags@ags-online.de